

09.09.2020

0702-393-2020

Председателю РПФО  
«Белорусский Хельсинский  
Комитет»

Гулаку О.Н.

✓ office@belhelcom.org

В Генеральной прокуратуре изучено Ваше обращение по вопросам обоснованности привлечения к административной граждан, участвовавших в протестных акциях с 9 по 12 августа 2020 г., и сообщается следующее.

Жалобы, на постановления по делам об административных правонарушениях могут быть рассмотрены исключительно в рамках Процессуально-исполнительного кодекса Республики Беларусь об административных правонарушениях, на основании заявлений, поданных в установленном процессуальным законодательством порядке.

В настоящее время в органы прокуратуры поступило 47 жалоб граждан на постановления по делам об административных правонарушениях, вынесенных судами по результатам рассмотрения административных дел в отношении граждан, участвовавших в протестных акциях в период с 9 по 12 августа 2020 г. Данные жалобы рассматриваются органами прокуратуры в соответствии с требованиями законодательства.

Одновременно разъясняется, что в соответствии с главой 9 Кодекса Республики Беларусь о судоустройстве и статусе судей вопросы привлечения судей к дисциплинарной ответственности относятся в исключительной компетенции суда.

Начальник отдела по надзору  
за соблюдением прав и свобод граждан

М.В. Попова